PROTOTYPE ,
Lames niveleuses 3.0m

Levelling blade 3.0m SN A

Index Quantite Reference Desjgnation

1 2 6432535 | Bras disques niveleurs

2 2 6432539 | Fieation manivell

’ 1 B4RSBA G

* 4| eamae | TN gauche

° 4| eamam |

o | 2 [ewmon S

7 2 7C00354 | Etrier MI16 170 - brut

o | b | wmm |Bae D0

RN
428 i
_ 138,

7 il =

22-Aug-16

6432894 (1/1)

Revision : A
MaJ : 22-Aug-16|




PRODUCTION

lame niveleuse droite

Pl AN
(@t S B> aoun)

6432 896 (1/1)

10-Dec-15

Revision : B
MalJ:

lame niveleuse droite
Repere Quantite Reference Designation
1 1 6432538 | Bride pour lame 45/10
2 1 6432 896 A I___ame niveleuse droite
Lame ressort disque niveleur
3 ! 6433706 Levelling disc flexblade
4 9 VI 16 17 Vis TRCC M12x 40 - 88 ZNBL DIN603
Screw TRCC M12x 40 - 88 ZNBL DIN603
5 1 VI 16 24 Vis TRCC M12x 90 - 88 ZNBL DIN603
Screw TRCC M12x 90 - 88 ZNBL DIN603
6 3 VJ 113 Ecrou HEFR M12 emb. S.Lock CI.8 ZNBL DIN6927
HEFR M12 Flg nut Gr.8 ZNBL DIN6927
Rondelle plate MU18 ZNBL NFE25513
7 2 VKSOT | Flat washer MU18 ZNBL NFE25513
10-Dec-15

Revision : B
MalJ:

6432 896 (1/1)




PRODUCTION

Lame niveleuse gauche

Pl AN
(@t S B> aoun)

6432 895 (1/1)

10-Dec-15

Revision : B
MalJ:

Lame niveleuse gauche
Repere Quantite Reference Designation
1 1 6432538 | Bride pour lame 45/10
2 1 6432 895 A I___ame niveleuse gauche
Lame ressort disque niveleur
3 ! 6433706 Levelling disc flexblade
4 9 VI 16 17 Vis TRCC M12x 40 - 88 ZNBL DIN603
Screw TRCC M12x 40 - 88 ZNBL DIN603
5 1 VI 16 24 Vis TRCC M12x 90 - 8.8 ZNBL DIN603
Screw TRCC M12x 90 - 88 ZNBL DIN603
6 3 VJ 113 Ecrou HEFR M12 emb. S.Lock CI.8 ZNBL DIN6927
HEFR M12 Flg nut Gr.8 ZNBL DIN6927
Rondelle plate MU18 ZNBL NFE25513
7 2 VK07 1 Flat washer MU18 ZNBL NFE25513
10-Dec-15

Revision : B
MalJ:

6432 895 (1/1)




